
78

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseurs SPURVERBRE ITER UNGEN

Auch mehr als 2% Spurverbreiterung zugelassen
10-74 mm Spurverbreiterung pro Achse garantieren eine
bessere Strassenlage und eine satte Optik. Bereits mit 
15 mm Distanzscheiben kann die Optik von 1" breiteren
Felgen erzielt werden. TüV-geprüft und rennsporterprobt.
Für nahezu alle Fahrzeuge. Sofort lieferbar.
Mit CH-Zulassung. Teilweise mit DTC Gutachten.

Elargissement de la voie de plus de 2% également autorisé
Un élargissement de 10-74 mm de la voie pour chaque axe
confère une meilleure tenue de route et un look d’enfer.
Avec des élargisseurs de 15 mm, on peut déjà obtenir
visuellement l’équivalent d’un élargissement de 1’’ des 
jantes. Eprouvés en compétition et contrôle TüV effectué.
Pour presque tous les véhicules. Livraison immédiate.
Avec homologation CH. En partie avec expertises DTC.

Garantierte Qualität und Sicherheit 
Höchste Passgenauigkeit der CNC-präzisionsgefertig-
ten Distanzscheiben aus bestem Qualitätsstahl oder
hochfestem Aluminium mit zusätzlicher
Antikorrosions-Spezialbeschichtung.
Einziger Hersteller von Aluminiumscheiben mit einge-
pressten Stahlgewindebüchsen (System I) für höchste
Sicherheit – hingegen Alugewinde nach mehrmaligem
Ein-/Ausschrauben der Radschrauben stark abgenutzt
sein können, was die Sicherheit einschränkt.

Qualité et sécurité garanties
Construits dans un acier de grande qualité ou dans
un aluminium très résistant recouvert d’une couche
spéciale anticorrosion, les élargisseurs sont usinés
avec la précision CNC.
Unique fabricant à offrir des disques en aluminium
avec boulons en acier noyés (système I) pour une
sécurité maximale – par contre, les filets en acier
peuvent présenter une forte usure après avoir été
plusieurs fois vissés et dévissés, ce qui diminue la
sécurité.

DTC-Gutachten «Felgen und Distanzscheiben»
für die Verwendung von Felgen mit Distanzscheiben, auch mit 
mehr als 2% Spurverbreiterung

Expertises DTC «Jantes et élargisseurs»
Pour l’utilisation de jantes avec élargisseurs, également avec un 
élargissement de plus de  2% de la voie.

SPURVERBRE ITER UNGEN

Auch über 2% Spurverbreiterung

PDF-Download aller DTC-Gutachten

www.spurverbreiterungen.ch

Aussi élargissement de la voie de plus de 2% 

Expertises DTC à télécharger sous forme 

de fichiers PDF sous 

Fahrzeuganwendungen Seite 80-86 Utilisation sur véhicules page 80-86

078-079 Powertech AUTEX  11.2.2006  13:09 Uhr  Seite 78



79

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseursSPURVERBRE ITER UNGEN

VORHER NACHHER

System I - Gewinde (Stahl oder Aluminium)
20-30 mm Scheiben mit Nabenzentrierung. Werden
auf den Radnaben mit mitgelieferten Schrauben be-
festigt, die Felgen mit den Original-Radschrauben in
den Gewindeaufnahmen der Scheiben.

Système I – Filets (acier ou aluminium)
Disques de 20-30 mm avec centrage du moyeu.
Ils sont fixés sur les moyeux avec les vis livrées.
Les jantes sont fixées dans les logements destinés à
accueillir les filets au moyen des vis d’origine pour la
fixation des roues.

System I - Bolzen (Stahl oder Aluminium)
20-30 mm Scheiben mit Nabenzentrierung. Werden
auf den Stehbolzen der Radnabe mit mitgelieferten
Radmuttern befestigt, die Felgen mit den Original-
Radmuttern auf den Stehbolzen der Scheiben.

Boulons (acier ou aluminium) 
Disques de 20-30 mm avec centrage du moyeu. Ils
sont fixés sur les goujons du moyeu au moyen des
écrous fournis pour la fixation des roues. Les jantes
sont fixées sur les goujons des disques avec les
écrous d’origine pour la fixation des roues.

System II - Mittenführung (Aluminium)
5 mm Scheiben für längere Radschrauben bzw. Steh-
bolzen (extra bestellen). Die vorhandene Radnaben-
Zentrierung garantiert Passgenauigkeit und Sicherheit.

Système II  (guidage central)
Disques de 5 mm pour longues vis de fixation des
roues ou goujons (à commander séparément).
Le centrage existant du moyeu de la roue assure une
excellente précision et une sécurité élevée.

System II - Zentriernase (Stahl oder Aluminium)
10-15 mm Scheiben mit Nabenzentrierung. Werden
zwischen Radnabe und Felge mit längeren Rad-
schrauben bzw. Stehbolzen (extra bestellen) befestigt.

Système II – Nez de centrage (acier ou aluminium)
Disque de 10-15 mm avec nez de centrage. Ils sont
fixés entre le moyeu et la jante au moyen de longues
vis de fixation des roues (à commander séparément).

Stehbolzen
Bei Fahrzeugen mit Stehbolzen – z.B. Ford, japanische Fahr-
zeuge – gehören längere Stehbolzen zum Lieferumfang. Kor-
rekte Rad-/Bremsfreigängigkeit und ausreichende Radabdec-
kung beachten! Fachwerkstatt für Einbau empfohlen!

Goujons
Pour les véhicules utilisant des goujons – par ex. Ford, voitures
japonaises –, des goujons longs sont fournis. Il faut veiller à
laisser un espace approprié avec la roue/le frein et à ce que 
l’aile recouvre suffisamment la roue ! Il est recommandé de 
faire appel à un atelier spécialisé pour le montage.

Radschrauben für System II extra bestellen!
Die Einschraublänge muss mind. 7 Umdrehungen betragen! 
Original-Radschraube herausdrehen und messen:
- Vorhandene Schaftlänge + Scheibenstärke 
- Gewindelänge, Kegel- oder Kugelbund?

Vis de fixation des roues pour le système II à commander
séparément
La longueur de vissage doit comporter au moins 7 tours.
Dévisser les vis d’origine pour la fixation des roues afin de
mesurer:
- la longueur de la tige et l’épaisseur  du disque
- la longueur du filet, collet rond ou conique

2

1

3

4

1 Gewindedurchmesser  Diamètre du filet

2 Gewindesteigung  Pas du filet

3  Gewindelänge bis Anfang Kegel- resp. Kugelbund
Longueur du filet jusqu'à la base embase conique ou ronde

4  Schlüsselweite  Ouverture de clé

Kugelschraube
Vis ronde

2

Kegelschraube
Vis conique

Fahrzeuganwendungen Seite 80-86 Utilisation sur véhicules page 80-86

078-079 Powertech AUTEX  11.2.2006  13:09 Uhr  Seite 79



80

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseurs SPURVERBRE ITER UNGEN

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

System I  Gewinde
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Gewindebüchsen

Système I filets
Système alu

avec douilles filetées et
emmanchées en acier 

System I  Bolzen
System in Stahl

Système I boulons
Système en acier

System I  Bolzen
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Stehbolzen

Système I boulons
Système alu

avec goujons filetés et
emmanchés en acier 

System II  
System in Alu 

mit angesetzter 
Zentrierung

Système II
Système alu

avec centrage

System II
System in Alu

mit Mittenführung

Système II
Système alu

avec guidage central

Das jeweilige System 
ist fahrzeugspezifisch

vorgegeben

Le système dépend 
du véhicule

* mm pro Achse Typ: 1 = System I, 2 = System II, A = Alu, S = Stahl Bestellung DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrösse, ET angeben! News und DTC Gutachten: www.spurverbreiterungen.ch Beachte Seite 4

* mm par axe Type: 1 = Système I, 2 = Système II, A = alu, S = acier Commande DTC: indiquer le numéro du certificat de type, la taille des jantes avec déport! Nouveautés et expertises DTC: www.spurverbreiterungen.ch Tenir compte page 4

80, 90 Typ 81/85/89/89Q/B4 1 S 40 10.009 189.–
30.203 nicht HA 1 A 40 40.009 210.–
57.1/4x108/Schraube M14x1.5 1 A 50 6403 215.–

A2 Typ 8Z * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555577771111////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–

1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

A3, A3 Quattro, S3 Typ 8L * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222299990000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

A3 Frontantrieb Typ 8P * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000077776666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–

1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

A3 inkl. Sportback Quattro Typ 8P * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444477771111////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

A4 Limousine/Avant Typ B5A/C * 2 A 10 30.018 58.–

A4 Quattro, S4, RS4 Typ B5B/B5D * 2 A 16 30.310 95.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111111133339999----00004444    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.011 204.–

1 A 40 40.011 230.–

1 A 45 40.396 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.219 235.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6512 235.–

A4 alle Mod. inkl. S4 Typ 8E, QB6 * 2 A 10 30.018 58.–

A4 Cabrio Typ 8H * 2 A 16 30.310 95.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555566668888////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.011 204.–

1 A 40 40.011 230.–

1 A 45 40.396 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.219 235.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6512 235.–

A6/100 Typ C4 * 2 A 10 30.018 58.–

A6 Lim./Avant, Quattro, 2 A 16 30.310 95.–

S6/RS6 Typ 4B ** 2 A 20 30.203 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333377773333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.394 129.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222299991111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.011 204.–

1 A 40 40.011 230.–

1 A 45 40.396 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.219 235.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6512 235.–

A6 alle Modelle Typ 4F * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444466669999////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

A6 alle Modelle Typ 4F * 2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

A8, A8 Quattro, S8 Typ D2, D2A/B * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333388884444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.011 204.–

1 A 40 40.011 230.–

1 A 45 40.396 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.219 235.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6512 235.–

A8 Typ 4E * 2 A 10 30.018 58.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111555544440000////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.011 204.–

1 A 40 40.011 230.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 1 A 45 40.396 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.219 235.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6512 235.–

TT alle Modelle Typ 8N * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222299990000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Q7 * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    iiii....VVVV....    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

BMW
E187 1-Serie * 2 A 10 30.038 86.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444444449999////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.200 121.–

2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

E21 315 - 323i 2 A 10 30.018 58.–

E30 316 - 325i 2 A 20 30.203 116.–

2 A 30 30.005 129.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

E36 316i - 328i inkl. Compact * 2 A 10 30.038 86.–

E36 M3 ** 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222288889999////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.397 136.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444422229999////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

E46 316i - 330 alle Modelle * 2 A 10 30.038 86.–

E46 M3 ** 2 A 20 30.200 121.–

2 A 25 30.397 136.–

ALFA ROMEO
33 2 S 20 10.079 116.–

75, 90, GTV, Zagato 1 A 40 2372 249.–
58.6/5x98/Mutter M12x1.5 1 A 50 2133 249.–

145, 146 2 A 10 6101 65.–

2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 S 40 10.034 179.–

1 A 40 40.034 230.–

1 A 50 6401 230.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6502 235.–

147 Typ 937 * 2 A 10 6101 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800001111////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.081 230.–

1 A 50 6402 230.–
58.1/5x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6503 235.–

155 2 A 10 6101 65.–

2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 S 40 10.034 179.–

1 A 40 40.034 230.–

1 A 50 6401 230.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6502 235.–

156 alle inkl. GTA Typ 932 * 2 A 10 6101 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444449999////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.081 230.–

1 A 50 6402 230.–
58.1/5x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6503 235.–

159 *, Brera 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111555522225555////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.322 155.–

2 A 20 1015 116.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.435 230.–

1 A 50 40.436 230.–
65.1/5x110/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.437 235.–

164 alle 4-Loch * 2 A 10 6101 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444477775555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 S 40 10.034 179.–

1 A 40 40.034 230.–

1 A 50 6401 230.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6502 235.–

164 alle 5-Loch * 2 A 10 6101 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444477775555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.081 230.–

1 A 50 6402 230.–
58.1/5x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6503 235.–

166 2 S 30 10.226 138.–
58.1/5x108/Schraube M12x1.25 1 S 40 10.227 204.–

GT Typ 937 * 2 A 10 6101 65.–

Spider & GTV Typ 916 ** 2 A 20 30.086 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800001111////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.033 129.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444455550000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.081 230.–
30.086 nicht HA 1 A 50 6402 230.–
58.1/5x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6503 235.–

AMC
CJ5,7 1 S 50 10.164 266.–
5x139.7/Mutter 1/2" 1 S 60 10.165 266.–

AUDI
100, 200 Typ 44, 44Q 2 A 10 30.018 58.–

V8 Typ D11 2 A 20 30.203 116.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.011 204.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 40 40.011 230.–

80, 90 Typ 81 2 A 10 30.018 58.–

1 A 40 40.015 209.–

1 S 50 10.003 196.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

80, 90 Typ 81/85/89/89Q/B4 2 A 10 30.018 58.–

2 A 20 30.203 116.–

080-87 Powertech Tabellen AUTEX  11.2.2006  13:12 Uhr  Seite 80



81

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseursSPURVERBRE ITER UNGEN

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

* mm pro Achse Typ: 1 = System I, 2 = System II, A = Alu, S = Stahl Bestellung DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrösse, ET angeben! News und DTC Gutachten: www.spurverbreiterungen.ch Beachte Seite 4

* mm par axe Type: 1 = Système I, 2 = Système II, A = alu, S = acier Commande DTC: indiquer le numéro du certificat de type, la taille des jantes avec déport! Nouveautés et expertises DTC: www.spurverbreiterungen.ch Tenir compte page 4

System I  Gewinde
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Gewindebüchsen

Système I filets
Système alu

avec douilles filetées et
emmanchées en acier 

System I  Bolzen
System in Stahl

Système I boulons
Système en acier

System I  Bolzen
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Stehbolzen

Système I boulons
Système alu

avec goujons filetés et
emmanchés en acier 

System II  
System in Alu 

mit angesetzter 
Zentrierung

Système II
Système alu

avec centrage

System II
System in Alu

mit Mittenführung

Système II
Système alu

avec guidage central

Das jeweilige System 
ist fahrzeugspezifisch

vorgegeben

Le système dépend 
du véhicule

E46 316i - 330 alle Modelle * 2 A 30 30.010 138.–

E46 M3 ** 2 A 35 30.398 168.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333339999////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 40 10.039 204.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----777799994444////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

390L 3-Serie (05-) * 2 A 10 30.038 86.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444466664444////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.200 121.–

2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

Z3 Typ R/C * 2 A 10 30.038 86.–

Z3 M-Roadster Typ MR/C ** 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333334444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.397 136.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333338888////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

Z4 Roadster Typ Z85 * 2 A 10 30.038 86.–

Z8 Typ E52 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999944448888////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

E28 5-Serie Typ 5/1 2 A 10 30.038 86.–

E34 5-Serie Typ 5/H * 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333336666////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

E39 520i - 540i, M5 Typ 5/D * 2 A 10 30.185 86.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333337777////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.186 121.–

2 A 30 30.187 138.–

2 A 40 6204 125.–

1 S 40 10.188 200.–

1 A 40 40.188 230.–
74.1/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 50 6408 235.–

560L 5-Serie Typ E60/61 * 2 A 10 30.038 86.–

M560 M5 (05-) ** 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000088884444////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.397 136.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444466667777////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

E24 628 - 635 Typ 6/1 2 A 10 30.038 86.–

E63/64 645CI Coupé, Cabriolet * 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr....::::    iiii....VVVV.... 2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–
 2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

E32 730i -750i Typ 7/1 2 A 10 30.038 86.–

E38 728i - 750i Typ 7/G * 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333335555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

E65 735i - 745i * 2 A 10 30.038 86.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----777799996666////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.200 121.–

2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–
 2 A 35 30.398 168.–
 1 A 40 40.323 230.–

1 A 50 40.324 240.–

1 A 60 40.325 250.–
72.5/5x120/Schraube M14x1.5 1 A 70 40.326 260.–

850i Typ 8/E 2 A 10 30.038 86.–

2 A 20 30.200 121.–

2 A 25 30.397 136.–

2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

1 S 40 10.039 204.–

1 A 40 40.039 230.–

1 A 45 40.399 235.–

1 S 50 10.040 204.–

1 A 50 40.040 235.–
72.5/5x120/Schraube M12x1.5 1 A 60 6501 235.–

X3 Typ X83 * 2 A 10 30.038 86.–

X5 Typ E53 ** 2 A 20 30.200 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444455556666////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.397 136.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----777799995555////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.010 138.–

2 A 35 30.398 168.–

2 A 40 30.373 186.–

1 A 50 40.324 240.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 1 A 60 40.325 250.–
72.5/5x120/Schraube M14x1.5 1 A 70 40.326 260.–

CHEVROLET
Corvette ab 84 1 A 40 40.150 243.–
70.5/5x120 1 A 50 40.151 260.–

Blazer S10, S13 1 S 50 10.286 266.–
5x120/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.287 266.–

CHRYSLER
PT Cruiser * 2 A 30 30.316 172.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----777766660000////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.317 204.–
57.1/5x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.318 222.–

Neon, Stratus, Le Baron, GS 1 S 50 10.168 260.–
57.1/5x100/Mutter M12x1.5 

Vision, 300M, Voyager 90- 1 S 50 10.048A 239.–
71.6/5x114/Mutter M12x1.5 

300C 1 A 50 40.402 260.–
71.6/5x115/Mutter M14x1.5

Crossfire 2 A 10 6106 73.–

2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 217.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

Jeep Cherokee, Wrangler 1 S 50 10.048 245.–
71.6/5x114/ Mutter 1/2"

Grand Cherokee ab Jg.99 1 S 50 10.284 266.–
5x127/Mutter 1/2" 1 S 60 10.285 266.–

CITROEN
AX 2 S 30 10.051 125.–
55/3x98/Schraube M12x1.25 1 S 50 10.053 196.–

C1 (05-) 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::PPPP----1111555533335555////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.431 138.–

2 A 30 30.432 148.–

2 A 40 30.433 164.–
54.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.434 230.–

AX, BX,, Saxo,  Xantia 2 A 10 6107 73.–

C2,C3, C4, C5 2 A 20 1015 116.–

Berlingo, ZX 2 A 32 30.024 142.–

1 S 40 10.054 179.–

1 A 40 40.054 230.–
65.1/4x108/Schraube M12x1.25 1 A 50 6414 230.–

C6, XM 2 A 32 30.024 142.–

1 S 40 10.085 187.–
65.1/5x108/Schraube M12x1.25 1 A 40 40.085 230.–

Evasion 2 A 10 6101 65.–

2 A 30 30.224 138.–
58.1/5x98/Schraube M14x1.5 1 S 40 10.225 179.–

DAEWOO
Kalos, Nexia, Espero 2 A 10 30.018 58.–

Nubira, Lacetti 2 A 20 30.082 116.–

Lanos, Leganza 2 A 30 30.007 129.–

1 S 40 10.013 179.–

1 A 40 40.013 230.–

1 A 50 40.03 235.–
56.5/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 235.–

DAIHATSU
Charade, Applause, Grand Move 2 A 30 30.066 155.–
56.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.117 223.–

Feroza, Rocky, F300, Freeclimber 1 S 50 10.156 266.–
5x139 1 S 60 10.157 266.–

FIAT
Cinquecento, Panda, Uno, Idea, Tipo 2 A 10 6101 65.–

Marea, Multipla, Palio, Barchetta, Doblo 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.034 230.–

1 A 50 40.035 210.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6502 235.–

Punto Typ 176 (93-) * 2 A 10 6101 65.–

Punto Typ 188 (99-) ** 2 A 20 30.086 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111222211110000////00004444    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.033 129.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800003333////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.034 230.–
Typ 188: 30.086 nicht HA 1 A 50 40.035 210.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6502 235.–

Grande Punto (06-) * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800005555////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.082 116.–
 2 A 30 30.007 129.–

2 A 36 30.083 138.–

1 A 40 40.013 235.–

1 A 50 40.030 235.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 235.–

Brava, Bravo Typ 182 * 2 A 10 6101 65.–

Coupé Typ 175 ab 94- ** 2 A 20 30.086 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333399990000////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.033 129.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333322228888////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.034 230.–

1 A 50 40.035 210.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 50 6502 230.–

Stilo Typ 192 * 2 A 10 6101 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800002222////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 A 40 40.034 230.–

1 A 50 40.035 210.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6502 235.–

Croma Typ 194 * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111555522229999////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.322 155.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.025 230.–

1 A 50 6413 230.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

Sedici a.A.

Ulysse 2 A 10 6101 65.–

2 A 30 30.224 138.–
58.1/5x98/Schraube M14x1.5 1 S 40 10.225 179.–

FORD
KA, Streetka * 2 A 10 30.194 69.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444455551111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.294 116.–

2 A 30 30.017 138.–

2 A 40 30.043 164.–

1 S 48 10.028 196.–

1 A 48 40.028 230.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

Fiesta 2 A 10 30.194 69.–

Jg. 81-89 2 A 20 30.294 116.–

2 A 30 30.017 138.–

2 A 40 30.043 164.–
63.3/4x108/Schraube M12x1.5 1 A 40 40.016 230.–

Fiesta Typ FBJ, FAJ (89-95) * 2 A 10 30.194 69.–

Fiesta Typ JAS/JBS (96-01) ** 2 A 20 30.294 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444444444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.017 138.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444455552222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.043 164.–

080-87 Powertech Tabellen AUTEX  11.2.2006  13:12 Uhr  Seite 81



82

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseurs SPURVERBRE ITER UNGEN

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

System I  Gewinde
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Gewindebüchsen

Système I filets
Système alu

avec douilles filetées et
emmanchées en acier 

System I  Bolzen
System in Stahl

Système I boulons
Système en acier

System I  Bolzen
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Stehbolzen

Système I boulons
Système alu

avec goujons filetés et
emmanchés en acier 

System II  
System in Alu 

mit angesetzter 
Zentrierung

Système II
Système alu

avec centrage

System II
System in Alu

mit Mittenführung

Système II
Système alu

avec guidage central

Das jeweilige System 
ist fahrzeugspezifisch

vorgegeben

Le système dépend 
du véhicule

* mm pro Achse Typ: 1 = System I, 2 = System II, A = Alu, S = Stahl Bestellung DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrösse, ET angeben! News und DTC Gutachten: www.spurverbreiterungen.ch Beachte Seite 4

* mm par axe Type: 1 = Système I, 2 = Système II, A = alu, S = acier Commande DTC: indiquer le numéro du certificat de type, la taille des jantes avec déport! Nouveautés et expertises DTC: www.spurverbreiterungen.ch Tenir compte page 4

Fiesta Typ FBJ, FAJ (89-95) * 1 S 48 10.028 196.–

Fiesta Typ JAS/JBS (96-01) ** 1 A 48 40.028 230.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

Fiesta Typ JH1/JHD3 * 2 A 10 30.194 69.–

Fusion Typ JU2 ** 2 A 20 30.294 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800006666////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.017 138.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888866667777////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.043 164.–

1 S 48 10.028 196.–

1 A 48 40.028 230.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

Escort, Orion (83-90) 2 A 10 30.194 69.–

2 A 20 30.294 116.–

2 A 30 30.017 138.–

2 A 40 30.043 164.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 40 40.016 230.–

Escort * (91-) 2 A 10 30.194 69.–

Focus 98-04 ** 2 A 20 30.294 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444445555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.017 138.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444447777////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.043 164.–

1 S 48 10.028 196.–
Focus: 30.294 nicht HA 1 A 48 40.028 230.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

Focus, Focus C-Max (05-) * 2 A 30 30.377 178.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111555533331111////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 30 40.311 200.–

 2 A 40 30.378 196.–
40.311/312 Raderl.taschen notw. 1 A 40 40.312 230.–
63.3/5x108/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.313 235.–

Puma Typ ECT * 2 A 10 30.194 69.–

Mondeo (93-00) ** 2 A 20 30.294 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444440000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.017 138.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444433339999////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.043 164.–

1 S 48 10.028 196.–

1 A 48 40.028 230.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

Mondeo Typ B4Y/B5Y/BWY (01-) * 1 A 30 30.377 178.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800004444////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 30 40.311 200.–

1 A 40 30.378 198.–
40.311/312 Raderl.taschen notw. 1 A 40 40.312 230.–
63.3/5x108/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.313 235.–

Sierra 2 A 30 30.042 155.–

1 S 48 10.028 196.–

1 A 48 40.028 230.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

Cougar Typ BCV * 2 A 10 30.194 69.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444446666////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.294 116.–

2 A 30 30.017 138.–

2 A 40 30.043 164.–

1 S 48 10.028 196.–

1 A 48 40.028 230.–
63.3/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

Probe (-91) 2 S 30 10.118 172.–
59/5x114/Mutter M12x1.5 1 S 50 10.120 260.–

Probe Typ T20/22 2 A 30 30.121 172.–

1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

Galaxy Typ WGR 2 A 30 30.058 138.–
57.1/5x112/Mutter M14x1.5 1 A 44 40.184 234.–

Maverick 1 S 50 10.07 266.–
6x139.7/Mutter M12x1.25 1 S 60 10.069 266.–

Explorer 1 S 50 10.158 266.–
5x114.3/ Mutter 1/2" 1 S 60 10.159 251.–

Ranger 1 S 50 10.370 248.–
6x139.7/Mutter M12x1.25 1 S 60 10.371 258.–

HONDA
Civic Typ ED * 2 A 10 30.064 138.–

Civic, CRX Typ EG/EH6/EE8 2 A 20 30.065 146.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444433331111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.066 155.–

1 S 50 10.117 187.–
56.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.117 223.–

Civic inkl. Typ R Typ EU7-9, 2 A 10 30.361 146.–

EP2-4, EV1, ES9 * 2 A 20 30.362 155.–

Accord Lim./Tourer Typ CL7/9, 2 A 30 30.363 196.–

CN1/2,CM1/2 (03-) 1 A 30 40.364 245.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333399994444////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.365 209.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999988883333////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.366 248.–
40.364: Raderl.taschen nötig 1 A 50 40.367 260.–
64.1/ 5x114/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.197 266.–

Accord, Prelude BB 2 A 30 30.124 172.–

1 S 50 10.126 260.–
64.1/4x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.126 260.–

Prelude Typ AB/BA4/B12 2 A 30 30.066 155.–

Concerto, Logo 1 S 50 10.117 187.–
56.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.117 223.–

Integra Type R, S2000 1 A 30 40.364 245.–

(S2000 nur HA) 1 S 50 10.196 266.–
40.364: Raderl.taschen nötig 1 S 60 10.197 266.–
64.1/ 5x114/Mutter M12x1.5      

Stream, HR-V 1 A 30 40.364 245.–
40.364: Raderl.taschen nötig 1 S 50 10.196 266.–
64.1/ 5x114/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.197 266.–

CR-V * 2 A 10 30.361 146.–
* DTC-Nr: P-470/00 (CHF 45.00) 2 A 20 30.362 155.–

2 A 30 30.363 196.–

1 A 30 40.364 245.–

2 A 40 30.365 209.–

1 A 40 40.366 248.–
40.364: Raderl.taschen nötig 1 A 50 40.367 260.–
64.1/ 5x114/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.197 266.–

HYUNDAI
Getz 2 A 30 30.403 155.–
67.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.404 260.–

Coupé Typ GK (02-) * 2 A 30 30.121 172.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800009999////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

Pony, Coupé,  S-Coupé (-01) 2 A 30 30.068 155.–

1 S 50 10.130 260.–
67.1/4x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.130 260.–

Lantra, Sonata, Accent 2 A 30 30.068 155.–

1 S 50 10.130 260.–
67.1/4x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.130 260.–

Galopper, Terra Can 1 S 50 10.071 266.–
6x139.7/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.047 271.–

Santa Fe * 2 A 30 30.121 172.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800008888////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114.3/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.123 260.–

Tucson 2 A 30 30.121 172.–

1 S 50 10.123 260.–

1 A 50 40.123 260.–
67.1/5x114.3/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.281 266.–

ISUZU
Trooper, Campo, Amigo 1 S 50 10.071 266.–
6x139.7/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.047 271.–

KIA
Sephia 2 A 30 30.066 155.–

1 S 50 10.117 187.–
56.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.117 223.–

Sorento Typ JC, Sportage Typ JA 1 S 50 10.156 266.–
110/5x139/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.157 266.–

LANCIA
Y, Y10, Musa, Delta, Dedra 2 A 10 6101 65.–

Thema, Lybra 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 30.297 138.–

1 S 40 10.034 179.–

1 A 40 40.034 230.–

1 S 50 10.035 200.–

1 A 50 40.035 210.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6502 235.–

Delta Integrale EVO 2 A 10 6101 65.–

Thema Typ 832 2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 6201 116.–

1 A 40 6302 209.–

1 A 50 6402 230.–
58.1/5x98/Schraube M12x1.25 1 A 60 6503 235.–

Kappa 2 S 30 10.226 138.–
58.1/5x108/Schraube M12x1.25 1 S 40 10.227 204.–

Zeta 2 A 10 6101 65.–

2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 6201 116.–
58.1/5x98/Schraube M14x1.5 1 S 40 10.225 179.–

LEXUS
Lexus alle Modelle 2 A 30 30.146 172.–

1 S 50 10.148 260.–
60.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.148 260.–

LOTUS
Elise 2 A 30 30.007 129.–

1 A 40 40.015 230.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.030 235.–

MAZDA
121 Typ DB, Demio, MX-3 2 A 30 30.061 155.–

323 4-Zyl. Typ BG/BA 2 A 40 30.062 164.–
63.4/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

121 Typ JASM/JBSM * 2 A 10 30.194 69.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444441111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.294 116.–

2 A 30 30.017 129.–

2 A 40 30.043 164.–

1 S 48 10.028 196.–

1 A 48 40.028 230.–

1 S 60 10.029 204.–
63.4/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

323 6-Zyl. Typ BA 2 A 30 30.121 172.–

1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

323 Typ BJ * 2 A 30 30.061 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555566664444////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.062 164.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

2 2 A 30 30.042 155.–

2 A 40 30.043 164.–

1 A 50 40.028 230.–
63.4/4x108/Mutter M12x1.5 1 A 60 40.029 243.–

3, 5, 6 2 A 30 30.121 172.–

1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

MX-5 Typ NA (mit ABS) * 2 A 30 30.208 160.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555566665555////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.209 170.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

MX-5 Typ NA (ohne ABS) * 2 A 30 30.061 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555566665555////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.062 164.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

MX-5 (06-)* 2 A 30 30.121 172.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111111122224444////00004444((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

626 Typ GE/GEA/GV 2 A 30 30.121 172.–

MX-6, Xedos 6+9, MPV 1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

RX-8 Typ SE ** 2 A 30 30.121 172.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111111122224444////00004444    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 50 10.123+ 260.–
+ Radbolzen kürzen 1 A 50 40.123+ 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 

B2500 1 S 50 10.071 266.–
6x139 1 S 60 10.047 271.–

MERCEDES
W168 A-Klasse * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333311116666////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W169 A-Klasse 2 A 10 6106 73.–

B-Klasse 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

W201 190-190E inkl. 16V * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322224444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 230.–

W202 C-Klasse, AMG C43 * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333311119999////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W203 C-Klasse * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555555556666////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.314 121.–
VA nur 30.314/315 verwenden! 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.315 138.–

2 A 30 30.021 142.–

080-87 Powertech Tabellen AUTEX  11.2.2006  13:12 Uhr  Seite 82



83

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseursSPURVERBRE ITER UNGEN

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

* mm pro Achse Typ: 1 = System I, 2 = System II, A = Alu, S = Stahl Bestellung DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrösse, ET angeben! News und DTC Gutachten: www.spurverbreiterungen.ch Beachte Seite 4

* mm par axe Type: 1 = Système I, 2 = Système II, A = alu, S = acier Commande DTC: indiquer le numéro du certificat de type, la taille des jantes avec déport! Nouveautés et expertises DTC: www.spurverbreiterungen.ch Tenir compte page 4

System I  Gewinde
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Gewindebüchsen

Système I filets
Système alu

avec douilles filetées et
emmanchées en acier 

System I  Bolzen
System in Stahl

Système I boulons
Système en acier

System I  Bolzen
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Stehbolzen

Système I boulons
Système alu

avec goujons filetés et
emmanchés en acier 

System II  
System in Alu 

mit angesetzter 
Zentrierung

Système II
Système alu

avec centrage

System II
System in Alu

mit Mittenführung

Système II
Système alu

avec guidage central

Das jeweilige System 
ist fahrzeugspezifisch

vorgegeben

Le système dépend 
du véhicule

W203 C-Klasse * 2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W208 CLK Coupé, Cabrio * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333311118888////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W209 CLK Coupé * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888888888888////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.314 121.–
VA nur 30.314/315 verwenden! 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.315 138.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W123 200 - 300 * 2 A 10 6106 73.–

W124 200-500E ** 2 A 20 30.088 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322225555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.400 136.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322227777////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W210 E-Klasse ohne E50 * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322222222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W211 E-Klasse * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888899990000////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.314 121.–

2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.315 138.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

W219 CLS-Klasse * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    iiii....VVVV....    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.314 121.–

2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.315 138.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

W251 R-Klasse 2 A 10 6106 73.–

2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

W126 260-560SE * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322226666////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W140 300-600SE * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322223333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

W220 S-Klasse * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333311117777////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

W215 CL-Klasse 2 A 10 6106 73.–
alle Artikel nur für HA 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

R129 280-600SL * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322228888////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

R230 SL * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888888889999////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.314 121.–
VA nur 30.314/315 verwenden! 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.315 138.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.201 230.–

1 A 50 6416 230.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6513 235.–

R170 SLK * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322221111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

R171 SLK * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333355553333////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.314 121.–
VA nur 30.314/315 verwenden! 2 A 20 30.088 121.–

2 A 25 30.400 136.–

2 A 30 30.315 138.–

2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

W107 SL * 2 A 30 30.021 142.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322220000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 35 30.401 148.–

1 A 44 40.008 230.–

1 A 50 6410 230.–
66.5/5x112/Schraube M12x1.5 1 A 60 6505 235.–

ML M-Klasse Typ 163 * 2 A 10 6106 73.–

ML M-Klasse Typ 164 ** 2 A 20 30.088 121.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222299996666////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.400 136.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    iiii....VVVV....    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 S 44 10.201 204.–

1 S 50 10.231 260.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 S 60 10.232 260.–

638 V-Klasse, Vito * 2 A 10 6106 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333322229999////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.088 121.–

639 Viano/Vito ** 2 A 25 30.400 136.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    iiii....VVVV....    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.021 142.–

2 A 35 30.401 148.–

1 S 44 10.201 204.–

1 A 44 40.201 235.–

1 S 50 10.231 260.–
66.5/5x112/Schraube M14x1.5 1 S 60 10.232 260.–

460, 463 G-Modell 1 S 60 10.022 266.–

MB100 1 S 60 10.074 266.–

MG
MGF 2 A 30 30.222 155.–
57/4x95/Mutter M12x1.5

MINI
Mini Cooper * 2 A 10 30.327 69.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----777755559999////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.328 116.–

Mini Cooper * 2 A 30 30.329 129.–

1 A 40 40.33 204.–
56.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.331 214.–

MITSUBISHI
Colt, Lancer 2 A 30 30.066 155.–
56.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.117 223.–

Colt Typ Z30 (04-) 2 A 30 30.068 155.–

1 S 50 10.130 260.–
67.1/4x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.130 260.–

Eclipse, Carisma, Sigma, EVO 6-9 2 A 30 30.121 172.–

1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

3000GT, Outlander 2 A 30 30.121 172.–

1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

Space Waggon, Space Star 2 A 30 30.121 172.–

Space Runner, Sport Wagon 1 S 50 10.123 260.–
67.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.123 260.–

L200, 300 1 S 50 10.071 266.–
6x139 1 S 60 10.047 271.–

NISSAN
Micra K10/11, Sunny N14 2 A 30 30.131 172.–

100NX, Almera 1 A 50 40.133 235.–

Micra K12 2 A 10 30.099 65.–

2 A 30 30.023 129.–

1 S 40 10.183 169.–

1 A 40 40.183 230.–

1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Primera, Serena, Bluebird 2 A 30 30.134 172.–

200SX Typ S13, Almera 1 A 50 40.136 260.–
66.1/4x114/Mutter M12x1.25

Almera Tino, Maxima. 200SX S14 2 A 30 30.137 172.–

280/300ZX Typ Z31/32, X-Trail/Murano 1 S 50 10.139 260.–
66.1/5x114/Mutter M12x1.25 1 A 50 40.139 260.–

350Z Typ Z33 * 2 A 30 30.137 172.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000088885555////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 2630 * 260.–

1 A 50 40.139 260.–
66.1/5x114/Mutter M12x1.25 1 A 60 2631 284.–

Patrol Typ Y60 1 S 50 10.070 266.–
6x139 1 S 60 10.069 266.–

Terrano, Pathfinder, Pick Up 1 S 50 10.070 266.–
6x139 1 S 60 10.069 266.–

OPEL
Corsa A * 2 A 10 30.018 58.–

Corsa B, Tigra ** 2 A 20 30.082 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333332222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.007 129.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333311114444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 36 30.083 138.–

1 A 40 40.013 235.–

1 A 50 40.030 235.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 230.–

Corsa C * 2 A 10 30.018 58.–

Agila, Meriva 2 A 20 30.082 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----888800005555////00002222    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.007 129.–

2 A 36 30.083 138.–

1 A 40 40.013 235.–

1 A 50 40.030 235.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 235.–

Kadett E * 2 A 10 30.018 58.–

Astra F ** 2 A 20 30.082 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444433332222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.007 129.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333330000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 36 30.083 138.–

1 A 40 40.013 235.–

1 A 50 40.030 235.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 235.–

Astra G alle Modelle 4x100 * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333388887777////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.082 116.–

2 A 30 30.007 129.–

2 A 36 30.083 138.–

1 A 40 40.013 235.–

1 A 50 40.030 235.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 235.–

Astra G alle Modelle inkl. OPC 5x110 * 2 A 10 6107 73.–

Astra H **, Speedster 2 A 16 30.322 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333388885555////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 1015 116.–
********DDDDTTTTCCCC    iiii....VVVV.... 2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.025 230.–
30.322 nicht VA 1 A 50 6413 230.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

Vectra A inkl. Allrad, ohne V6 * 2 A 10 30.018 69.–

Calibra inkl. Allrad, ohne V6 * 2 A 20 30.082 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333311115555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.007 129.–

080-87 Powertech Tabellen AUTEX  11.2.2006  13:12 Uhr  Seite 83



84

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseurs SPURVERBRE ITER UNGEN

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

System I  Gewinde
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Gewindebüchsen

Système I filets
Système alu

avec douilles filetées et
emmanchées en acier 

System I  Bolzen
System in Stahl

Système I boulons
Système en acier

System I  Bolzen
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Stehbolzen

Système I boulons
Système alu

avec goujons filetés et
emmanchés en acier 

System II  
System in Alu 

mit angesetzter 
Zentrierung

Système II
Système alu

avec centrage

System II
System in Alu

mit Mittenführung

Système II
Système alu

avec guidage central

Das jeweilige System 
ist fahrzeugspezifisch

vorgegeben

Le système dépend 
du véhicule

* mm pro Achse Typ: 1 = System I, 2 = System II, A = Alu, S = Stahl Bestellung DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrösse, ET angeben! News und DTC Gutachten: www.spurverbreiterungen.ch Beachte Seite 4

* mm par axe Type: 1 = Système I, 2 = Système II, A = alu, S = acier Commande DTC: indiquer le numéro du certificat de type, la taille des jantes avec déport! Nouveautés et expertises DTC: www.spurverbreiterungen.ch Tenir compte page 4

Vectra A inkl. Allrad, ohne V6 * 2 A 36 30.083 138.–

Calibra inkl. Allrad, ohne V6 * 1 A 40 40.013 235.–

1 A 50 40.030 235.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 235.–

Meriva 2 A 10 6107 73.–

Vectra Turbo, V6 2 A 20 1015 116.–

Calibra Turbo, V6 2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.025 230.–

1 A 50 6413 230.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

Vectra B 4-Loch * 2 A 10 30.018 69.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333333333333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.082 116.–

2 A 30 30.007 129.–

2 A 36 30.083 138.–

1 S 40 40.013 235.–

1 A 50 40.030 235.–
56.6/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6506 235.–

Vectra B 5-Loch * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333355553333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.322 155.–

2 A 20 1015 116.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.025 230.–

1 A 50 6413 230.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

Vectra C, Signum * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999944444444////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.322 155.–

2 A 20 1015 116.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.025 230.–
30.322 nicht VA 1 A 50 6413 230.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

Kadett C, Ascona/Manta B 1 S 50 10.012 198.–

1 A 50 6412 200.–
57,2/4x100/Mutter M12x1.5 1 S 74 10.002 212.–

Omega A, Senator 2 A 10 6107 73.–

2 A 16 30.322 155.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.025 230.–

1 A 50 6413 230.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

Omega B (-10.99) * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333355551111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.024 155.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 40 40.025 230.–

Omega B (11.99-) * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333355551111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.322 116.–

1 A 32 30.024 142.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 40 40.025 230.–

Zafira A * 2 A 10 6107 73.–

Zafira B ** 2 A 16 30.322 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555577774444////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.024 142.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111555522229999////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.025 230.–

1 A 50 6413 230.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

Frontera A/B, Campo, Monterey 1 S 50 10.071 266.–
6x139 1 S 60 10.047 271.–

PEUGEOT
106 * 2 A 10 6107 73.–

107 ** (05-) 2 A 20 30.431 138.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444477773333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.432 148.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::PPPP----1111555533335555////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.433 164.–
54.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.434 230.–

1007, 205 2 A 20 1015 116.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.054 230.–
65.1/4x108/Schraube M12x1.25 1 A 50 6414 230.–

206 *, 207 2 A 10 6107 73.–

306 ** 2 A 20 1015 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111222255553333////00004444    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.024 142.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444477772222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.054 230.–
65.1/4x108/Schraube M12x1.25 1 A 50 6414 230.–

307 * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444455554444////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 1015 116.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.054 230.–
65.1/4x108/Schraube M12x1.25 1 A 50 6414 230.–

405, 406 * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444455552222////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.054 230.–
65.1/4x108/Schraube M12x1.25 1 A 50 6414 230.–

605 2 A 10 6107 73.–

2 A 20 1015 116.–

2 A 32 30.024 142.–

1 S 40 10.054 179.–

1 A 40 40.054 230.–
65.1/4x108/Schraube M12x1.25 1 A 50 6414 230.–

407, 605, 607 2 A 10 6107 73.–

2 A 32 30.024 142.–

1 S 40 10.085 187.–
65.1/5x108/Schraube M12x1.25 1 A 40 40.085 230.–

806, 807 2 A 10 6101 65.–

2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

2 A 40 6201 116.–
58.1/5x98/Schraube M14x1.5 1 S 40 10.225 179.–

PONTIAC
Fiero 2 S 30 10.166 157.–

PORSCHE
Boxster Typ 986 *, Boxster 987 2 A 10 30.205/1 128.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222288881111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.205 155.–

2 A 30 30.206 164.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 1 A 46 40.207 359.–
71.5/5x130/Schraube M14x1.5 

911 Typ 993 * 1 S 30 10.032 295.–

944, 968, 911 Typ 964 1 A 40 40.060 359.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444466666666////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 44 40.114 368.–

1 A 60 40.115 389.–
71.5/5x130/Mutter M14x1.5 1 S 70 10.019 381.–

Porsche 911 Typ 996 * 2 A 10 30.205/1 128.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222288882222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.205 155.–

2 A 30 30.206 164.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 1 A 46 40.207 359.–
71.5/5x130/Schraube M14x1.5 

Porsche 911 Typ 997 * 2 A 20 30.205 155.–
****    DDDDTTTTCCCC    iiii....VVVV.... 2 A 30 30.206 164.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 2 A 40 30.345 179.–

1 A 46 40.207 359.–
71.5/5x130/Schraube M14x1.5 2 A 50 30.346 188.–

Cayman S 2 A 10 30.205/1 128.–

2 A 20 30.205 155.–

2 A 30 30.206 164.–
71.5/5x130/Schraube M14x1.5 1 A 46 40.207 359.–

Cayenne Typ 9PA * 2 A 20 30.205 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999944446666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.206 164.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 2 A 40 30.345 179.–
71.5/5x130/Schraube M14x1.5 2 A 50 30.346 188.–

RENAULT
R5, R5 GT Turbo, R21 2 A 10 30.099 65.–

Kangoo, Safrane 2 A 32 30.023 129.–

Espace Typ J63/J11/J13 1 A 40 40.183 230.–

1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

R19 * 2 A 10 30.099 65.–

Twingo ** 2 A 32 30.023 129.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444455555555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.183 230.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444455554444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 230.–

Clio I * 2 A 10 30.099 65.–

Clio B inkl. Sport ** 2 A 32 30.023 129.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444455553333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.183 230.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444488885555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Clio B V6 * 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444422228888////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.332 230.–
60.1/5x108/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.333 235.–

Clio C (05-) * 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111555533333333////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.183 230.–

1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Kangoo Typ FC/KC * 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999911114444////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.183 230.–

1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Mégane alle inkl. Scenic  (-01) * 2 A 10 30.099 65.–

2 A 32 30.023 129.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444488884444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 40 10.183 169.–

1 A 40 40.183 230.–

1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Mégane II ohne Sport Typ M,  (02-) * 2 A 10 30.099 65.–

Mégane Scenic Typ JM (03-)* 2 A 32 30.023 129.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999911115555////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 40 10.183 169.–

Mégane II ohne Sport Typ M,  (02-) * 1 A 40 40.183 230.–

Mégane Scenic Typ JM (03-)* 1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Megané RS Sport Typ M (04-) * 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111222244440000////00004444    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.335 230.–
60.1/5x108/Schraube M14x1.5 1 A 50 40.336 235.–

Mégane Scenic RX4, Laguna 2 A 10 30.099 65.–

Spider Sport 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.332 230.–
60.1/5x108/Schraube M14x1.5 1 A 50 40.333 235.–

Laguna Typ B56/K56 * 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444455556666////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.183 230.–

1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Laguna Typ G, Avantime 2 A 10 30.099 65.–

 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.332 230.–
60.1/5x108/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.333 235.–

Espace Typ J11/13/63 2 A 10 30.099 65.–

2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.183 230.–

1 A 50 40.036 235.–
60.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6509 235.–

Espace Typ J11/13/63, K 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999911116666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.335 230.–
60.1/5x108/Schraube M14x1.5 1 A 50 40.336 235.–

Vel Satis Typ J * 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999911117777////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–
60.1/5x108/Schraube M12x1.5 1 A 40 40.332 230.–

Vel Satis Typ J * 2 A 10 30.099 65.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999911117777////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 32 30.023 129.–

1 A 40 40.335 230.–
60.1/5x108/Schraube M14x1.5 1 A 50 40.336 235.–

ROVER
200, 400 2 A 30 30.066 155.–

1 S 50 10.117 187.–
56.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.117 223.–

600, 800 2 A 30 10.124 172.–

1 S 50 10.126 260.–
64.1/4x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.126 260.–

Freelander 1 S 60 10.197 266.–

Range Rover (02-) 1 S 50 10.290 266.–
5x120 1 S 60 10.291 266.–

SAAB
900, 9000 2 A 32 30.024 142.–

1 S 40 10.169 247.–

1 A 40 40.169 243.–
65.1/4x108/Schraube M14x1.5 1 A 50 40.170 260.–

900, 9000, 9-3, 9-5 2 A 32 30.024 142.–

1 S 40 10.025 196.–

1 A 40 40.025 230.–

1 S 50 10.171 260.–
5x110/Schraube M12x1.5 1 A 50 40.171 260.–

9-3 Typ YS3F * 2 A 10 6107 73.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999944444444////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.322 155.–

2 A 20 1015 116.–

2 A 32 30.024 142.–

1 A 40 40.025 230.–

1 A 50 6413 217.–
65.1/5x110/Schraube M12x1.5 1 A 60 6508 235.–

SEAT
Arosa Typ 6H * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333344442222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–
 2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Ibiza Typ 021A 2 A 10 6101 65.–

2 A 20 30.086 116.–

2 A 30 30.033 129.–

1 S 40 10.034 179.–
58.1/4x98/Schraube M12x1.25 1 A 40 40.034 230.–

080-87 Powertech Tabellen AUTEX  11.2.2006  13:12 Uhr  Seite 84



85

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseursSPURVERBRE ITER UNGEN

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

* mm pro Achse Typ: 1 = System I, 2 = System II, A = Alu, S = Stahl Bestellung DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrösse, ET angeben! News und DTC Gutachten: www.spurverbreiterungen.ch Beachte Seite 4

* mm par axe Type: 1 = Système I, 2 = Système II, A = alu, S = acier Commande DTC: indiquer le numéro du certificat de type, la taille des jantes avec déport! Nouveautés et expertises DTC: www.spurverbreiterungen.ch Tenir compte page 4

System I  Gewinde
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Gewindebüchsen

Système I filets
Système alu

avec douilles filetées et
emmanchées en acier 

System I  Bolzen
System in Stahl

Système I boulons
Système en acier

System I  Bolzen
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Stehbolzen

Système I boulons
Système alu

avec goujons filetés et
emmanchés en acier 

System II  
System in Alu 

mit angesetzter 
Zentrierung

Système II
Système alu

avec centrage

System II
System in Alu

mit Mittenführung

Système II
Système alu

avec guidage central

Das jeweilige System 
ist fahrzeugspezifisch

vorgegeben

Le système dépend 
du véhicule

Ibiza Typ 6K * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333344444444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Ibiza Typ 6L * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444433330000////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
30.310 nicht VA, 30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Cordoba inkl. Vario Typ 6K * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333344441111////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Cordoba Typ 6L * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444433330000////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
30.310 nicht VA, 30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Leon, Cupra, 4x4, Toledo Typ 1M * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555577772222////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Leon Typ 1P * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000077776666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–
 1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

Toledo Typ 1L * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333344440000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Altea /Toledo Typ 5P * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000077776666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

Altea /Toledo Typ 5P * 1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

Alhambra 2 A 30 30.058 138.–

1 A 44 40.184 235.–

SKODA
Felicia, Favorit 2 A 10 30.018 58.–

2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Fabia Typ 6Y * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555577773333////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Octavia Typ 1U Lim., Kombi * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333344445555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Oktavia Frontantrieb Typ 1Z (04-) * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000077776666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

Octavia 4x4 Typ 1Z (04-) * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444477771111////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

SMART
Smart 2 A 30 30.301 178.–
57.1/3x112/Schraube M12x1.5 1 A 40 40.302 253.–

Smart Forfour 2 A 30 30.068 155.–
67.1/4x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.13 260.–

SUBARU
Legacy, Forester 1 S 50 10.174 260.–
56.1/5x100/Mutter M12x1.25 1 A 50 40.174 260.–

Justy 2 A 30 30.131 172.–
4x100/Mutter M12x1.25 1 A 50 40.133 235.–

Impreza (-05) * 1 A 40 2632 * 260.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000088888888////00004444    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 50 10.174 260.–

1 A 50 40.174 260.–
56.1/5x100/Mutter M12x1.25 1 A 60 2633 284.–

Impreza (06-) * 2 A 30 30.425 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000088888888////00004444    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 40 40.426 260.–

1 A 50 40.427 265.–
56.1/5x114/Mutter M12x1.25 1 A 60 40.428 265.–

Legacy, Outback Typ BL, BP * 1 A 20 2632 * 260.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333333330000////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 25 10.174 260.–

1 A 25 40.174 260.–
56.1/5x100/Mutter M12x1.25 1 A 30 2633 284.–

SUZUKI
Swift, Alto 2 A 30 30.140 172.–

1 S 50 10.142 260.–
60.1/4x114/Mutter M12x1.25 1 A 50 40.142 260.–

Swift (05-) 2 A 20 30.430 165.–

2 A 30 30.220 172.–
54.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 40 40.221 260.–

Baleno 2 A 30 30.220 172.–

1 S 50 10.221 260.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.25 1 A 50 40.221 260.–

Jimny, X-90, 410/413, LJ80 1 S 50 10.073 266.–
110/5x139/Mutter M12x1.25 1 S 60 10.072 266.–

Samurai, Vitara, Grand Vitara 1 S 50 10.073 266.–
110/5x139/Mutter M12x1.25 1 S 60 10.072 266.–

TOYOTA
Aygo (05-) * 2 A 20 30.429 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::PPPP----1111555533335555////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.061/1 155.–

2 A 40 30.062/1 164.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

Starlet Typ P7/8/9, Carina 2 A 30 30.061/1 155.–

MR2 W1, Paseo, Celica 2 A 40 30.062/1 164.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

Yaris, Yaris Verso Typ P1/P2 * 2 A 30 30.061/1 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555566667777////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.062/1 164.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

Corolla Typ E10 * 2 A 30 30.061/1 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555566662222////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.062/1 164.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

Corolla Typ E11/E12 * 2 A 30 30.061/1 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555566663333////00001111    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 40 30.062/1 164.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.063 235.–

Carina, Avensis, Celica 2 A 30 30.143 172.–

Camry V2 1 S 50 10.145 260.–
54.1/4x100/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.145 260.–

Carina, Avensis, Camry V10 2 A 30 30.146 172.–

Supra A7/8 1 S 50 10.148 260.–
60.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.148 260.–

Celica alle Modelle Typ T23 * 2 A 30 30.146 172.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111333399992222////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 50 10.148 260.–
54.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.148 260.–

Previa, Picnic, MR2 W2/3 2 A 30 30.146 172.–

1 S 50 10.148 260.–
60.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.148 260.–

RAV 4 1 S 50 10.160 266.–
60.1/5x114/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.161 266.–

4-Runner Typ N13 1 S 50 10.071 266.–
110/6x139/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.047 271.–

Landcruiser J6/7/9 1 S 50 10.071 266.–
110/6x139/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.047 271.–

Landcruiser J8 * 1 S 50 10.071 266.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr....::::    PPPP----444477771111////00000000 1 S 60 10.047 271.–
110/6x139/Mutter M12x1.5

Landcruiser Typ J10 1 S 50 10.292 266.–
110/5x150/Mutter M14x1.5 1 S 60 10.293 266.–

Landcruiser Typ J12 1 S 50 10.339 266.–
110/6x139/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.340 266.–

Hi-Lux 1 S 50 10.071 266.–
110/6x139/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.047 271.–

VOLKSWAGEN
Käfer 2 S 20 10.210 168.–

2 S 30 10.211 188.–

1 S 40 10.212 266.–

1 S 50 10.213 287.–

1 S 60 10.214 308.–
4x130/Mutter M12x1.5 1 S 70 10.215 349.–

Lupo * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333344443333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Fox Typ 5Z (05-) 2 A 10 30.018 58.–

2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

080-87 Powertech Tabellen AUTEX  11.2.2006  13:12 Uhr  Seite 85



86

SPURVERBREITERUNGEN
disques élargisseurs SPURVERBRE ITER UNGEN

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

POWERTECH

Autotyp  Voiture Typ mm* Art.Nr. CHF

System I  Gewinde
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Gewindebüchsen

Système I filets
Système alu

avec douilles filetées et
emmanchées en acier 

System I  Bolzen
System in Stahl

Système I boulons
Système en acier

System I  Bolzen
System in Alu 

mit eingepressten 
Stahl-Stehbolzen

Système I boulons
Système alu

avec goujons filetés et
emmanchés en acier 

System II  
System in Alu 

mit angesetzter 
Zentrierung

Système II
Système alu

avec centrage

System II
System in Alu

mit Mittenführung

Système II
Système alu

avec guidage central

Das jeweilige System 
ist fahrzeugspezifisch

vorgegeben

Le système dépend 
du véhicule

* mm pro Achse Typ: 1 = System I, 2 = System II, A = Alu, S = Stahl Bestellung DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrösse, ET angeben! News und DTC Gutachten: www.spurverbreiterungen.ch Beachte Seite 4

* mm par axe Type: 1 = Système I, 2 = Système II, A = alu, S = acier Commande DTC: indiquer le numéro du certificat de type, la taille des jantes avec déport! Nouveautés et expertises DTC: www.spurverbreiterungen.ch Tenir compte page 4

Fox Typ 5Z (05-) 2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–

1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Polo/Derby Typ 86/86C * 2 A 10 30.018 58.–

Polo Typ 6N ** 2 A 16 30.310 95.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999922220000////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.203 116.–
********    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333388883333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Polo Typ 9N * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444433330000////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Golf I Typ 17, Golf Cabrio Typ 155 * 2 A 10 30.018 58.–

Jetta I Typ 17, Scirocco * 2 A 16 30.310 95.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222299995555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Golf II, Jetta II Typ 19E * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222299994444////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Golf III Lim./Cabrio/Variant, Vento * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222255552222////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–
 2 A 40 30.096 138.–
 1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Golf III Lim./Cabrio/Variant Typ 1EX * 2 A 10 30.018 58.–

Vento * 2 A 16 30.310 95.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222288880000////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–

1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Golf IV alle inkl. R32, Bora * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222288883333////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

Golf IV alle inkl. R32, Bora * 2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
Frontantrieb: 30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Golf V Frontantrieb Typ 1K * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000077776666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

Golf V 4-Motion Typ 1K * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444477771111////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

Jetta Typ 1KM * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000077776666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

VW Beetle Typ 9C * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----444444448888////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–
30.203 nicht HA 1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Corrado LK 4x100 Typ 53i * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333388885555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Corrado LK 5x100 Typ 53i * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333388885555////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–

1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Passat Typ 32B 2 A 10 30.018 58.–

Passat 35i LK4x100 * 2 A 16 30.310 95.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----333377777777////00000000    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 A 40 40.015 230.–

1 A 45 40.407 235.–

1 A 50 40.003 235.–
57.1/4x100/Schraube M12x1.5 1 A 60 6510 235.–

Passat Typ 35i LK5x100 * 2 A 10 30.018 58.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----222299993333////00000000    oooo....    TTTTiiiieeeeffffeeeerrrrlllleeeegggg.... 2 A 16 30.310 95.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----555555557777////00001111    mmmm....TTTTiiiieeeeffffeeeerrrrlllleeeegggg.... 2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

Passat Typ 35i LK5x100 * 2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.049 196.–

1 A 40 40.049 230.–

1 A 45 40.413 235.–

1 A 50 40.101 235.–
57.1/5x100/Schraube M14x1.5 1 A 60 6511 235.–

Passat alle inkl. W8 Typ 3B/BG/BS * 2 A 10 30.018 58.–
* DTC-Nr: P-1191/04 (CHF 45.00) 2 A 16 30.310 95.–

2 A 20 30.203 116.–

2 A 25 30.394 129.–

2 A 30 30.005 129.–

2 A 35 30.395 138.–

2 A 40 30.096 138.–

1 S 40 10.011 204.–

1 A 40 40.011 230.–

1 A 45 40.396 235.–

1 A 50 40.219 235.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 6512 235.–

Passat Typ 3C * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444466662222////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

Sharan Typ 7M 2 A 30 30.058 138.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 44 40.184 235.–

Touran Typ 1T * 2 A 10 30.347 89.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111000077776666////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 22 30.348 138.–

2 A 25 30.408 142.–

2 A 30 30.349 147.–

2 A 40 30.350 178.–

1 A 40 40.351 238.–
30.348 nicht auf HA 1 A 50 40.352 249.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 A 60 40.353 265.–

Touareg Typ 7L * 2 A 20 30.205 155.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999944447777////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 30 30.206 164.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 2 A 40 30.345 179.–
71.5/5x130/Schraube M14x1.5 2 A 50 30.346 188.–

Touareg R5 TD Typ 7L * 2 A 10 30.354 116.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----999944447777////00003333    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 2 A 20 30.360 129.–

2 A 30 30.355 147.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 2 A 40 30.356 168.–
65/5x120/Schraube M14x1.5 2 A 50 30.357 176.–

T2 alle Modelle * 2 A 30 30.055 142.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111444499993333////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 S 44 10.056VA 215.–

1 S 44 10.056HA 215.–
66666666....5555////5555xxxx111111112222////SSSScccchhhhrrrraaaauuuubbbbeeee    ////MMMMuuuutttttttteeeerrrr    MMMM11114444xxxx1111....5555 1 S 54 10.057 215.–

T4 2 A 30 30.058 138.–
57.1/5x112/Schraube M14x1.5 1 S 44 10.059 210.–

T5 2 A 10 30.354 116.–

2 A 20 30.360 129.–

2 A 30 30.355 147.–

2 A 40 30.356 168.–
65/5x120/Schraube M14x1.5 2 A 50 30.357 176.–

Taro 4x4 1 S 50 10.071 266.–
110/6x139/Mutter M12x1.5 1 S 60 10.047 271.–

VOLVO
S40, V40 2 A 30 30.223 172.–

1 S 50 10.130 260.–
67.1/4x114/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.130 260.–

V50 * 2 A 30 30.414 178.–
****    DDDDTTTTCCCC----NNNNrrrr::::    PPPP----1111555533331111////00005555    ((((CCCCHHHHFFFF    44445555....00000000)))) 1 A 30 40.311 200.–

2 A 40 30.378 196.–

1 A 40 40.312 230.–
63.3/5x108/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.313 235.–

V90, S90 1 A 40 40.191 243.–
65.1/5x108/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.195 260.–

S60, S70, S80, V70 (01-) 2 A 32 30.024 142.–

740, 760, 940, 960 1 A 40 40.191 243.–
65.1/5x108/Mutter M12x1.5 1 A 50 40.195 260.–

850 -8.93 2 A 32 30.024 142.–
65.1/4x108/Mutter M12x1.5 

850 (9.93-), C70, S70, V70 (-00) 2 A 32 30.024 142.–

1 S 40 10.189 247.–
65.1/5x108/Schraube M12x1.75 1 S 50 10.190 260.–

X90 2 A 30 30.374 178.–
Spez.Schraube m.losem Sitz verw.! 2 A 40 30.375 189.–
66.9/5x108/Schraube M14x1.5 1 A 50 40.376 272.–

080-87 Powertech Tabellen AUTEX  11.2.2006  13:13 Uhr  Seite 86




